

泰山世界地质公园迎“中考”

联合国教科文组织9月份将公布评估结果

本报泰安7月27日讯(记者薛瑞) 近日,中国泰山世界地质公园迎来四年一度的中期评估。27日、28日,联合国教科文组织派出两位专家对泰山景区进行实地考察,并形成报告提交教科文组织。9月份在加拿大举行的世界地质公园大会上,将公布此次评估结果,通过评估后,泰山景区才能继续享有世界地质公园称号。

27日上午9点,中国泰山世界地质公园中期评估工作汇报会在泰山景区数控中心举行,联合国教科文组织专家弗拉维亚、瓦利亚科斯听取了景区过去四年的工作总结,观看了地质公园视频资料片,新建成的数控中心视频短片,并对天地广场、冯玉祥小学、岱庙、红门进行了考察。今天两位

专家会陆续前往中天门、南天门、彩石溪进行实地考察。

瓦利亚科斯说,此行主要任务是对泰山进行考察,检查过去四年中地质公园做了哪些工作,这些工作必须符合联合国专家提出的原则。“来之前读了些关于泰山的介绍,今天走过这几个地方之后,对岱庙印象深刻。我觉得当地人很愿意把这里特有的自然、文化、地质景观传播给大家,把知识传播给大家。”弗拉维亚则认为,作为世界地质公园,最重要的是把地质知识、文化传播给大众。

两天的实地考察结束后,两位专家将出席一次反馈会,把考察意见反馈给泰山景区,另外形成一份书面考察报告,提交联合国

教科文组织下属的世界地质公园网络执行局,进行进一步评估。泰山管委会副主任万庆海介绍,专家的实地考察主要围绕地质公园三大任务进行,即地质遗迹保护、科研科普成果,及带动当地经济发展程度。“9月份将在加拿大召开世界地质公园大会,大会将公布这次评估结果。如果拿到‘绿牌’,在接下来的四年中,泰山景区就能继续享有世界地质公园称号。”

据了解,2006年泰山景区入选世界地质公园,中期评估每四年一次,此次是泰山景区第二次接受评估,包括泰山在内中国共有12家世界地质公园将陆续接受评估。在最近两次评估中,全国曾有4家景区未通过考察。



联合国教科文组织两位专家考察泰山地质博物馆。
本报通讯员 李祥磊 摄

中国国际露营大会东平站开幕,三项赛事已决出冠军

越野持仗健走挑战赛今天鸣枪



本报泰安7月27日讯(记者薛瑞 通讯员 李娜) 26日,2014中国国际露营大会东平站赛事在东平县正式拉开帷幕,这是京杭大运河申报世界遗产成功后,作为运河枢纽的东平县迎来的首个国际性赛事。目前公路自行车超级三百比赛、排舞嘉年华邀请赛、场地摩托车越野赛已经决出冠军,越野持仗健走挑战赛今天举行。

26日早上7点,自行车超级三百赛率先开赛,这也是所有项目中最为艰苦的比赛。车手骑行穿越水浒影视城、白佛山景区、戴村坝景区等东平主要景观带和城区,并在东平湖东岸封闭赛道上进行7圈绕行,整个赛程长300公里。

来自天津的李维以8小时40分22秒的成绩摘得此项比赛冠军,在比赛终点处,有一



◀ 摩托车越野赛。
▲ 在排舞嘉年华邀请赛上。
▶ 自行车越野赛。



块“我在12小时内骑完了300公里”签名板,最终有66名选手在这里签下了自己的名字。李维曾在去年全运会男子公路赛上获得亚军,在冲过终点时,也难免兴奋。“我就是来挑战一下自己,完成比赛就很开心,奖金并不重要。”

据了解,在今年超级三百比赛中,为了与水浒108将契合,比赛只接受108位车手参加,其中8名女车手。所有车手来自6个国家和地区,最大的车手63岁,最年轻的车手18岁,均来自中国。2013年体坛风云人物年度残疾人体育精神奖得主王永海也参加了比

赛,当天独腿骑车,用时9小时23分骑完全程。

在27日举行的越野摩托车精英赛中,山东永盛车队的仁杰获得“国产组”第一名,山东永盛车队的谢秀山获得“进口组”第一名,北京四海龙腾赛车队王浩东获得ATV组(四轮摩托)第一名。今天,最后一项大型赛事越野持仗健走挑战赛将拉开帷幕,将有近千人在东平湖畔进行徒步体验。另外,水浒旅游物产美食啤酒节、水韵东平文化艺术节、大美东平书画艺术品展、锦绣东平摄影艺术大赛等活动已经陆续开幕。

音乐剧《简·爱》泰安落幕



演出剧照。
本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月27日讯(记者 赵苏炜) 由世界经典名著改编的大型原创音乐剧《简·爱》于7月26日、27日在泰山大剧院上演。据了解,明年泰安将引进大量的歌剧、舞剧、音乐剧、话剧供市民欣赏。

大型原创音乐剧《简·爱》由中国国家话剧院知名导演王晓鹰执导,青年编剧、词作家王凌云编剧、作词,青年作曲家、指挥家祁峰作曲、指挥,26日、27日,“文华表演奖”得主章小敏与海归艺术家梁卿倾情表演。

演员们演技精湛,歌唱水平高,伴着优美的舞蹈,还有丰富的灯光布景,受到观众的好评,当演出结束时,观众们久久不愿离去,给予演员们、幕后工作人员热烈的掌声。

“第一次来到泰山脚下演出我很激动,泰安人的艺术热情超乎我的想象,如果有新的剧目我还希望再来到泰安,表演给他们看。”简·爱的扮演者章小敏说。

据汉辰工作人员介绍:“音乐剧《简·爱》的引进只是开始。2014中国国际演出商大会将于9月在泰安文化艺术中心举办。届时,来自海内外的2000余名演出企业代表齐聚一堂,明年大约有70多部歌剧、舞剧、音乐剧、话剧等多种形式的剧目供市民观赏。”

戈谢病女孩收到善款近六万元

来自各界的热心帮助,让这一家人看到希望



本报泰安7月27日讯(记者 路伟) 本报曾连续报道岱岳区马庄镇西庄村1岁8个月大女孩晴晴患罕见戈谢病一事,市民纷纷献出爱心,截至27日下午6点,晴晴已经收到善款58000元。

25日上午,马庄镇政府工作

人员带着3万元爱心款来到西庄村晴晴家里。对于这份关怀,晴晴一家人不住地说着感谢。“孩子得了这个病,没想到能得到这么多好心人的关心和帮助。”晴晴妈妈庄翠玉感动地说。

除了政府部门献出爱心,一些热心市民也通过各种方式给予这个家庭鼓励和信心。“这几天不断有人给我打电话,鼓励、安慰我,我感到非常

欣慰。”庄翠玉说。

庄翠玉骑车去银行,将近几天收到的善款一一列出来。记者看到,捐款明细中,有的捐出5元,有的捐出几千元。截止至27日下午6点,晴晴已经收到社会各界捐款58000元。通过转账信息,庄翠玉知道了部分爱心人士姓名,但是却无法联系上他们。

对于素未谋面的爱心人

士的帮助,庄翠玉说最多的话还是感谢,“真的非常感谢大家,感觉这几天自己的心情不再像以前那样压抑了,有这么多人帮助我们,我们也看到了希望,我们一家一定会渡过这个难关。”庄翠玉坚定地说。

晴晴妈妈庄翠玉电话是15264822133。庄翠玉银行账号:6228480270786454917开户行:中国农业银行泰安分行营业部。



发放慰问金

在建军87周年到来之际,泰山市民政局对全区2013年度荣立三等功的部分现役军人家庭发放1000元慰问金。本报见习记者 胡阳 摄 通讯员 马楠 王娟 赵慧